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Ata de Julgamento – 10ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Aos 06 dias do mês de maio do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 
e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora RENATA MARIA NICOLAU CABO, Procuradora de 
Justiça. 

 
  
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000236-78.2019.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO FERNANDO MARQUES DE CAMPOS CABRAL FILHO  
ADVOGADO RODRIGO AMARANTE DE CAMPOS CABRAL  
INTERESSADO SIGILOSO  
ADVOGADO MARIA CRISTINA DE SOUZA MARTINS  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
2. 0000307-46.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO JOÃO FRANCISCO NETO  
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ADVOGADO GUIDO BRANCO FEROLLA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
3. 0000312-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  
ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  
ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  
ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
4. 0000134-85.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  
ADVOGADO ADIR PIMENTA ISSA  
ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  
ADVOGADO MATEUS WAKOFF GUEDES  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
5. 0000311-83.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
RECTE               SIGILOSO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 06 de maio de 2021 Página 3 
 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  
ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  
ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  
ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
6. 0000225-15.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  
ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  
ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  
ADVOGADO ADIR PIMENTA ISSA  
ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  
ADVOGADO MATEUS WAKOFF GUEDES  
ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
7. 0000086-29.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
RECTE MARIA ROSANGELA CERQUEIRA  
ADVOGADO RAPHAEL DE OLIVEIRA CORNELIO VIEIRA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 
 
8. 0000471-11.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
9. 0000042-10.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
RECTE               HELIO JOSÉ FERREIRA ROMA  
ADVOGADO HELIO JOSÉ FERREIRA ROMA  
ADVOGADO TALITA BERNARDO DA SILVA  
 
 
Por unanimidade, não se conheceu do recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
10. 0000063-83.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
INTERESSADO SIGILOSO 
ADVOGADO CESAR ARANGO LOBATO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
11. 0000115-79.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
AGRTE SIGILOSO 
ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao agravo, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 
DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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12. 0000142-62.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE LUIZ GUSTAVO DOS REIS CORREIA  
ADVOGADO GABRIELA DE SOUZA PAIXÃO BITENCOURT  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
  
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 
MARTINS.  
 
13. 0000279-78.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
AGRTE SIGILOSO 
ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  
ADVOGADO GUILHERME DE AZEVEDO BARRADAS  
ADVOGADO RENATA RANGEL PRECHT FONSECA  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao agravo, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
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14. 0000313-53.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  
 
 
Por maioria, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator. 
Vencidos os Desembargadores Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez e Marcelo Castro Anatocles 
da Silva. 
  
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Lavrará voto vencido o(a) 
Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, 
DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 
MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON 
VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.  
 
15. 0000383-70.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE CLAUDIA MARIA SANTIAGO DE CASTRO  
 
 
Por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. Vencidos os 
Desembargadores Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez e Marcelo Castro Anatocles da Silva 
Ferreira. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. Lavrará voto vencido o(a) 
Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, 
DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 
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MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
16. 0000411-38.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE TICIANE GONÇALVES FERREIRA CALIXTO  
ADVOGADO ANIBAL MARQUES FERREIRA  
 
 
Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
17. 0000412-23.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE SUZANA  ALVES DE FREITAS, A.J  
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
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18. 0026325-97.2017.8.19.0038 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM NOVA IGUACU 5 VARA CIVEL 
APTE              DEFENSORIA PUBLICA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE NOVA IGUAÇU, PELA SUA 
TABELIÃ SUBSTITUTA ROSINÉA FRANCISCO  
INTERESSADO ALESSANDRA MENDES VOLOTÃO  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
19. 0001290-95.2014.8.19.0053 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM SAO JOAO DA BARRA 1 VARA 
APTE JOSÉ MAURICIO LINHARES BARRETO  
ADVOGADO CARLOS HENRIQUE DE CARVALHO CHERNICHARO  
ADVOGADO ABILIO FLAVIO BRASILEIRO MARTINS  
APTE              CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE SÃO JOÃO DA BARRA, POR SUA TABELIÃ 
MÔNICA MOREIRA DE BIVAR  
ADVOGADO ANTONIO CARLOS ASSAD BICUDO  
ADVOGADO ALESSIO REZENDE BOLELLI  
ADVOGADO MURILO MADRUGA FARIA  
ADVOGADO FELIPE BICUDO CORDEIRO  
APDO OS MESMOS  
 
 
Por unanimidade, acolheu-se a preliminar suscitada pela Procuradoria de Justiça para julgar 
extinto o processo, sem resolução do mérito, nos termos do voto do Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
20. 0004310-92.2017.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM ARARUAMA 1 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2ª OFÍCIO DE ARARUAMA, PELO DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE 
SOUSA JUNIOR  
INTERESSADO ANA LUCIA PIRES FERREIRA FORTES  
 
 
Por unanimidade, não se conheceu da remessa necessária, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
21. 0010876-96.2020.8.19.0005 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM ARRAIAL DO CABO VARA UNICA 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE ARRAIAL DO CABO, PELA TITULAR CRISTINA DE 
 LOURDES LOUSADA RIBEIRO  
INTERESSADO FERNANDO DE SOUZA PAGLIARELLI  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
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Relator.  
  
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
22. 0078037-72.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO LUIZ AUGUSTO BANDEIRA DE BRITTO E SILVA  
ADVOGADO PEDRO PAULO COELHO PIMENTEL  
ADVOGADO LUCIA HELENA CUBIACO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
23. 0229194-63.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO GERMANO LUCAS ALVES DE SOUZA  
INTERESSADO BANCO DE CRÉDITO MÓVEL  
INTERESSADO JORGETE FERNANDES FELIZARDO  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 06 de maio de 2021 Página 12 
 

 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 
MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
24. 0000369-10.2015.8.19.0019 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CORDEIRO VARA UNICA 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE CORDEIRO, PELO RESPONSÁVEL LEONARDO DA 
SILVEIRA  
INTERESSADO HERITO ALCANTARA PEREIRA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO.  
 
25. 0000468-26.2018.8.19.0002 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM NITEROI 7 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE NITERÓI, POR SEU OFICIAL TITULAR 
BRUNO 
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 MANGINI DE PAULA MACHADO  
INTERESSADO MARCO ANTONIO DE MENEZES MACHADO DA SILVA  
ADVOGADO RENATO KELLY AMIM  
ADVOGADO RODRIGO KELLY AMIM  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
26. 0000713-35.2020.8.19.0077 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM SEROPEDICA 2 VARA 
SUSCTE CARTÓRIO DO SEGUNDO OFÍCIO DA COMARCA DE SEROPÉDICA  
INTERESSADO ELISABETE PEREIRA PINTO  
ADVOGADO MARIA LUCIA SUCUPIRA MEDEIROS  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 
Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
27. 0019338-22.2019.8.19.0023 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM ITABORAI 2 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO SEGUNDO OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITABORAÍ, PELO 
SEU DELEGATÁRIO MARCELO POPPE DE FIGUEIREDO FABIÃO  
INTERESSADO ALVANIR ROSA DE SOUZA  
ADVOGADO ALVANIR FERREIRA DE SOUZA  
ADVOGADO RAPHAEL DORNELLAS DA CUNHA MARRASCHI  
ADVOGADO ALVANIR ROSA DE SOUZA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos termos do voto 
do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
28. 0098141-85.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL, 
POR SEU OFICIAL SUBSTITUTO LUIS FELIPE SOARES  
INTERESSADO MARIA LINA CONSTANTINA ESTANISLAU  
ADVOGADO VANESSA ALVES LEITE  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
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RODRIGUES CARDOZO.  
 
29. 0177921-74.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
APTE CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO BLUE SKY  
ADVOGADO ALOISIO CORDEIRO DE FARIA  
ADVOGADO FRANCISCO LIMA  
INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO, 
PELO SEU OFICIAL GUSTAVO ROMEIRO MENDES  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
30. 0281703-68.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO MARIA JOSE FRANCO, PELA CURADORA ANA PAULA FRANCO 
NASCIMENTO  
ADVOGADO MARIO DE ANDRADE  
INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
PROC. EST. PAULO SILVEIRA MARTINS LEÃO JUNIOR  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
31. 0310787-80.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO SORAIA BERGMAN LEMPERT  
ADVOGADO JAQUELINE CRISTINA DA SILVA ARAUJO DOS SANTOS  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos termos do voto 
do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO.  
 
32. 0311900-06.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  
INTERESSADO JULIETA ROCHA DE POMPA  
ADVOGADO MARCELO REIS SIMÕES  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO.  
 
33. 0369509-83.2013.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL  
INTERESSADO TERESA DE JESUS SOUZA  
INTERESSADO CLERITOM QUEIROZ DE OLIVEIRA  
INTERESSADO LUCIANO DE PINHO CAMPOS  
INTERESSADO JOSE ROMILDO DA SILVA JUNIOR  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
34. 0000021-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM DGLOG - DIVISAO DE PROTOCOLO ADMINISTRATIVO 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO GISELE VALLE DE CARVALHO  
ADVOGADO SONIA LIMA DE AQUINO  
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ADVOGADO RICARDO VALLE DE CARVALHO  
 
 
Após votar a Relatora no sentido de rejeitar os embargos de declaração, no que foi acompanhada 
pelos Desembargadores Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez, Myriam Medeiros, Mauro Martins, 
Marcelo Castro Anatocles, Edson Vasconcelos, Ricardo Rodrigues Cardozo e Marcus Basílio, 
pediu vista o Desembargador José Carlos Maldonado de Carvalho, ficando suspenso o 
julgamento. 
 
Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 
OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
35. 0000160-83.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM NUCLEO PERMANENTE METODOS CONSEN SOLUCAO CONFLITOS 
INTERESSADO INSTITUTO JUSTIÇA & CIDADANIA, POR SEU PRESIDENTE TIAGO SOARES 
SANTOS 
 SALLES  
 
 
Por unanimidade, foi aprovado o credenciamento do interessado, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
36. 0000166-90.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 
ORIGEM NUCLEO PERMANENTE METODOS CONSEN SOLUCAO CONFLITOS 
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INTERESSADO MEDIATHUS - CÂMARA DE MEDIAÇÃO E SOLUÇÃO DE CONFLITOS  
ADVOGADO VERÔNICA BARRETO ESTELLITA  
ADVOGADO RAIMUNDA PRAZERES NETA SAMPAIO  
ADVOGADO MARIA HELENA PLÁCIDO  
 
 
Por unanimidade, foi aprovado o credenciamento da interessada, nos termos do voto do Relator.  
  
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA.  
 
37. 0190181-53.2000.8.19.0001 

CLASSE Processos contra decisoes administrativas de Juiz da Infancia e da Juventude 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM CAPITAL 1 VARA DA INF JUV IDO 
APTE TV SBT CANAL 11 DO RIO DE JANEIRO LTDA  
ADVOGADO CARLOS ALEXANDRE MOREIRA WEISS  
APDO MINISTERIO PUBLICO  
 
 
Por unanimidade, declinou-se da competência em favor de uma das Câmaras Cíveis deste 
Tribunal de Justiça, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  
 
38. 0000056-28.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 06 de maio de 2021 Página 20 
 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 
EMBGTE SIGILOSO  
ADVOGADO LUIZ GUSTAVO OLIVEIRA FREITAS  
ADVOGADO MARCIO LUIS CARVALHO AMARAL  
ADVOGADO LUIS CLAUDIO CARVALHO AMARAL  
ADVOGADO CARLOS JOSÉ VIGNÉ AMARAL  
ADVOGADO YURI DE OLIVEIRA ARAÚJO  
REQTE SIGILOSO  
 
 
Por unanimidade, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
 
39. 0000149-54.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE VERA MARIA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, JD  
INTERESSADO EDNA APARECIDA BELOTE  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
 
 
40. 0000153-91.2021.8.19.0810 
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CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE DANIELLA CORREIA DA SILVA, JD  
INTERESSADO NILTON CORREA DA SILVA  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a recondução do interessado, nos termos do voto do Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 
LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 
CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 
RODRIGUES CARDOZO.  
 
 
41. 0000170-30.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM 
INTERESSADO CONCILIE CENTRO DE NEGOCIAÇÃO MEDIAÇÃO E ARBITRAGEM ONLINE 
LTDA  
INTERESSADO MARIANA GALVÃO SIMÕES  
INTERESSADO GUILHERME GALVÃO SIMÕES  
ADVOGADO MARIANA GALVAO SIMOES  
 
 
Por unanimidade, foi aprovado o credenciamento do interessado, nos termos do voto da 
Relatora.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 
MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
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Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 

 
Rio de Janeiro, 06 de maio de 2021. 

 
 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente do Conselho da Magistratura 
 

Thais Cerqueira 
Secretária do Conselho da Magistratura 

 
Aprovada  sem   ressalvas na sessão do dia  20/05/2021. 
 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 06/05/2021 

13:01. 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 2 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 3 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 4 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em 1 

 Sessão  

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Julgamento 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 
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DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em 2 

 Sessão  

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão 1 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 2 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 4 

 Julgamento  

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos contra decisoes administrativas de Juiz da Infancia e da 1 

 Juventude, Decisão em Sessão  

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 5 
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 Julgamento  

 41 

 


